MYHULIUNAJIbHOE ABTOHOMHOEZIOWKOJIbHOE OBPA3OBATEJIbBHOE
YUYPEXOEHUE CITAOKOBCKWU OETCKU CALl «CKA3KA»

Mpukas

OT124.06.2019 . c. CnapkoBo Ne 31 a

06 yTBEepXaeHU CTOMMOCTH
AONOMHUTENbHbIX NNATHbIX
obpasoBatenbHbIX yCnyr

B MAJOY «Ckaska»

Ha ocHoBaHum YctaBa MyHMUMNANbHOrO aBTOHOMHOrO AOLUKOMbHOrO
obpasoBaTenbHOro yypexaeHusa CrnagkoBckoro getckoro caga «Ckaska», B
COOTBETCTBUM C pelieHneM Ynpasnswouwero coseTta npotokon Ne 6 ot
24.06.2019 ropa.

NMPUKA3bIBAIO:
Yteepautb ¢ 01.07.2019 roaa paamep CTOMMOCTMU:

1. [lononHuTEnNbHOW nnaTtHou obpasoBaTenbHOW ycrnyrn 3a 1 3aHATME B
Kpyxke — 40 pybnei.

2. [JononHuTtenbHOW nnaTHoW ycnyrn «[exypHasa rpynna noMuHYyTHO» —
3 pybns 3a 1 MUHYTY.

3. JononHuTenbHOM nNnaTHoW ycnyru «[exypHasa rpynna no goroBopy» -—
700 pybneit B mecsl,

(MpunoxeHne —  pacyeT  CTOMMOCTU  [OMOJSIHUTENbHbIX  NNATHbIX
oBpasoBaTenbHbIX YCIyr)

Oupektop MAOY «Ckaska»: M A. A. Mopos




[Tpunoxenne Ne 1
K mpukasy Ne 31 «a» ot 24.06.2019 r.

Pacuer cTOUMMOCTH AONOJHHUTEIbHO — NJIATHBIX
o0pa3oBaTe/IbHBIX YCJIYT.

Pacuyer ctoumocTH 1 3aHATHS B KPYKKe.

17 710 py6neii (oxnan Bocuratens ¢ PK)*12 mec. : 1772,40 (HopMa 4acoB B Ioj1) =
119,91 py6ns B wac

3apabomnas naama 3a 3auamue: 3aHATHE COCTABIIAET |5 MUHYT

119,91 py6aeii / 60 mun. * 15 mun. = 29,98 py6.

Hauucnenun na 3apabomuyio naamy: 29,98 py6neii * 30,2% = 9,05 py6.
Ipuobpemenue Kanu., xo3. mosapos - 0,97 pyGieii

Cmoumocmp I 3anamusn:
(29,98 py6. + 9,05 py6.+ 0,97 py6.) = 40 py6uei

Pacuer croumoctu «/le:xkypHoii rpynnsi» 3a 1 MHHYTY.

17 710 py6ueii (oxnan Bocniuratens ¢ PK)*12 mec. : 1772,40 (Hopma 4acos B roj) =

119,91 py6us B yac

3apabomnan nrama 6 MuUHymy: .
119,91 py6ueii / 60 mut. =2 py6. j
Hauucnenua na 3apabomuyio naamy:

2 py6ueii * 30,2% = 0,6 py®.

Ilpuo6pemenue kanu., xo3. mosapog — 0,4 py0.

Cmoumocnib 34 MUHymy:

(2 py6. + 0,6 py6.+ 0,4 py6.) =3 py®.

Pacuyer cronmocTH «/leKypHOH rpynnbsn no 10roBopy B Mecsil.

17 710 py6ueii (oxnan Bocrurarens ¢ PK)*12 mec. : 1772,40 (Hopma 4acoB B roxy) =

119,91 py6ns B yac
3apabomnan naama 6 mecay: 3anstue coctaBnser 225 munyT (20 nueii * 90

MHH./8 BocriuTaTeneil)
119,91 py6uneii / 60 Mun.*225 mun. = 449,66 pyO.

Hauucnenus na 3apabommuyio niamy:
449,66 py6neii * 30,2% = 135,80 py®.
Ipuobpemenue Kanu., xo3. mogapog 6 mecay — 114,54 py6.

Cmoumocmb 6 Mecau.
(449,66 py6. + 135,80 py6.+ 114,54 py6.) = 700 py0®.

Jupextop MAJIOY «Ckaskan: M A. A. Mopo3



